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Donacija NIS-a Institutu za zdravstvenu zaštitu majke i deteta "Dr Vukan Čupić" 

Kompanija NIS nastavila je podršku zdravstvenim ustanovama u Srbiji svečanim uručenjem donacije 
Institutu za zdravstvenu zaštitu majke i deteta "Dr Vukan Čupić" u Beogradu.   

Sredstva koja su zajednički prikupili zaposleni NIS-a i sama kompanija, namenjena su nabavci savremene 
opreme i aparata koji će unaprediti uslove za rad i lečenje pacijenata u ovoj zdravstvenoj ustanovi, 
jednoj od najznačajnijih institucija za lečenje dece i omladine u regionu.  

Među opremom za Institut su i operacioni sto, aparat za anesteziju, monitor za praćenje vitalnih funkcija 
pacijenata, operacione lampe i aspirator, saopštio je NIS. 

Istovremeno, zaposleni NIS-a, članovi Kluba volontera, organizovali su akciju ulepšavanja prostorija 
Instituta kako bi dodatno unapredili uslove za boravak i rad u ovoj ustanovi. 

"Nema važnijeg zadatka i misije od podrške deci. Njihovo zdravlje i srećno detinjstvo su i naš prioritet, 
naše opredeljenje. Sve što za njih činimo jeste budućnost na delu. To znaju i osećaju svi u NIS-u. Ova 
donacija je zajednička odluka i želja i zaposlenih i same Kompanije", rekao je Kiril Tjurdenjev, generalni 
direktor NIS-a. 

Radoje Simić, direktor Instituta, zahvalio je NIS-u na donaciji za nabavku opreme za operacionu salu u 
kojoj se godišnje obavi oko 1.250 operacija. 

"Ovom donacijom NIS-a, ostvarenom dobrom voljom zaposlenih i rukovodstva, učinjeno je dobro delo za 
decu Srbije i regiona. Meni je drago da je kompanija kao što je NIS prepoznala da je ovo bolnica u koju 
treba ulagati. Ulažu i država i Ministarstvo zdravlja, Fond za zdravstvo i svi drugi koji mogu iz državnih 
struktura, ali ovo je nešto što, moram reći, doživljavamo kao najveće delo", rekao je Simić. 



 
 

NIS je do sada podržao rad velikog broja zdravstvenih ustanova od šireg društvenog značaja među 
kojima su Univerzitetska Dečja bolnica "Tiršova" u Beogradu, Institut za zdravstvenu zaštitu dece i 
omladine Vojvodine u Novom Sadu, Opšta bolnica "Studenica" u Kraljevu, Kliničko-bolnički centar u 
Kosovskoj Mitrovici, Klinika za opekotine u Beogradu, Hemato-onkološko odeljenje za dečje interne 
bolesti u Nišu i porodilišta širom Srbije.  

U podršku zdravstvenim institucijama, kaže se u saopštenju, NIS je do sada uložio gotovo 100 miliona 
dinara.  

Pored toga, u okviru ovogodišnjeg ciklusa korporativnog programa "Zajednici zajedno" NIS će investirati 
gotovo milion evra (116,5 miliona dinara) u poboljšanje rada zdravstvenih ustanova u 13 gradova i 
opština širom Srbije (Beograd, Novi Sad, Niš, Čačak, Pančevo, Požarevac, Zrenjanin, Kikinda, Novi Bečej, 
Srbobran, Žitište, Kanjiža, Plandište).  

 

 

Institut u Kamеnici dobija dva nova aparata za zračnu tеrapiju 

NOVI SAD - U ime Vladе Rеpublikе Srbijе ministar zdravlja  Zlatibor Lončar, a po ovlašćеnju Pokrajinskе 
vladе, pokrajinski sеkrеtar za zdravstvo Zoran Gojković potpisali su Ugovor o sufinansiranju nabavkе 
radiotеrapijskе oprеmе za potrеbе Instituta za onkologiju Vojvodinе u Srеmskoj Kamеnici, u okviru 
drugog projеkta razvoja zdravstva Srbijе. 

Ovim činom stеkli su sе svi nеophodni tеhnički i finansijski uslovi za nabavku dva nova linеarna 
akcеlеratora i CT simulatora za lеčеnjе i zračnu tеrapiju pacijеnata sa najtеžim bolеstima na tеritoriji 
Autonomnе pokrajinе Vojvodinе. 

Nabavkom i instaliranjеm ovih najsavrеmеnijih mеdicinskih aparata, Institut za onkologiju Vojvodinе u 
potpunosti ćе rеšiti problеm lista čеkanja za svе onkološkе bolеsnikе kojima jе ovakav vid tеrapijе 
nеophodan. 

Zvršеtak ovog projеkta planiran jе u slеdеćih dеvеt mеsеci. 



 
 

 

 

Nacionalna nedelja zdravlja usta i zuba 

NOVI SAD - Povodom obeležavanja 29. Nacionalne nedelje zdravlja usta i zuba koja se ove godine 
obeležava od 13. do 19. maja, ova manifestacija biće obeležena nizom akcija koje imaju za cilj da ukažu 
na važnost oralnog zdravlja, kao dela opšteg zdravlja.  

Jedna od akcija bi se održala zajedno sa Centrom za preventivne aktivnosti je u objektu „Alba" 
Univerexporta danas od 09 do 11 časova gde bi naši sugrađani dobili savete stomatologa kako se 
adekvatnim higijensko-dijetetskim režimom može sačuvati zdravlje usta i zuba. 

Isto tako, sugrađani će dobiti poklone koje je obezbedio sponzor. Osim edukacije za pravilno održavanje 
oralne higijene i saveta stomatologa, građanima bi na raspolaganju bile i aktivnosti Preventivnog centra 
Doma zdravlja Novi Sad: merenje nivoa šećera u krvi, visina krvnog pritiska i izračunavanje indeksa 
telesne težine. 

 



 
 

 

Nikola je dobio pogrešnu dijagnozu i tada počinje njegov pakao: Upozorio je sve na ovu opasnost i pita 
se ko je zapravo bolestan 

Šapčanin Nikola Kulezić (32) juče je u video klipu na društvenim mrežama javno ukazao na propust 
Zavoda za javno zdravlja iz Šapca, gde su mu, kako tvrdi, dali pogrešan rezultat analize krvi. Njegova 
pogrešna dijagnoza bila je "hepatitis B"! 

Zbog uvećane žlezde na vratu, lekar je Nikolu uputio na serološke analize i tada počinje njegov pakao i 
cela ujdurma koju je, kako kaže, teško podneo, a sve će se završiti na sudu. 

Prema analizi šabačkog Zavoda on ima hepatitis B, a nijedna od pet analiza koje je uradio posle toga u 
privatnim laboratorijama i na Torlaku ne potvrđuju da je zaražen. 

Zato je danas sa advokatom napisao tužbu protiv Zavoda, a u javnost izneo snimak u kojem je izneo 
svoje neverovatno iskustvo. 

- Ovo je velika sramota. Ako svi ćutimo, ništa nećemo promeniti. Zbog toga sam snimio video i postavio 
ga da upozorim druge ljude kakvi se propusti dešavaju i ako se javi bar jedna osoba kojoj sam pomogao 
biću srećan. Što se tiče tužbe, odštetu ću javno uplatiti u humanitare svrhe - kaže Kulezić. 

On dodaje da mu nije jasno kako je u uzorku krvi izolovan hepatitis B. Nagađa da li je u pitanju greška 
mašine ili je rezultat jednostavno zamenjen, ali u svakom slučaju propust Zavoda za javno zdravlje 
ocenjuje kao neoprostivu grešku. 

- Zbog njihove greške porodica i ja smo doživeli veliki duševni bol i stres, ni krivi ni dužni. Kada mi je lekar 
saopštio da nalaz pokazuje da sam pozitivan na hepatitis B počeo sam da se gušim i samo što se nisam 

https://www.telegraf.rs/teme/nikola-kulezic
https://www.telegraf.rs/teme/hepatitis-b


 
 

onesvestio. Ponovio sam posle toga pet puta analize u privatnim laboratorijama i na Torlaku i ispostavilo 
se da nisam zaražen - dodaje Kulezić. 

U komentarima ispod njegovog posta na Fejsbuku vrlo brzo je postavljen veliki broj komentara u kojima 
se navode slična iskustva sa šabačkim Zavodom. 

- Čiji je, u stvari nalaz koji je kod mene? Da li je moj nalaz kod nekog drugog i on živi sa ubeđenjem da je 
zdrav, a nije? Šta da rade ljudi kada im se dogodi ovako nešto kao meni? Da doživotno budu registrovani, 
kao što bih i ja bio zaveden u tamo nekim knjigama da nisam imao novca da platim analize u privatnim 
laboratorijama. Gradio sam karijeru 15 godina i slučajno, zbog nečije greške ili namere sve treba da bude 
srušeno. Da li je neko pomislio kako će moja porodica sve to prihvatiti, supruga pre svega jer poznato je 
kako se prenosi virus hepatitisa B - pita se Kulezić. 

Direktorka šabačkog Zavoda za javno zdravlje dr Milijana Popović potvrdila je za Telegraf.rs da je 
formirana stručna komisija koja će utvrditi činjenično stanje da će nakon toga obavesiti javnost o ovom 
slučaju. 

UMETNIK SA USPEŠNOM KARIJEROM 

Šapčanin Nikola Kulezić (32) u javnosti je poznat kao umetnik iz sveta kozmetike i frizure. Svetski je 
rekorder za najvišu podignutu kosu (1,2 metra) i Ginisov rekorder za najdužu nadograđenu kosu na svetu 
koja je iznosila 820,29 metara. 

 

BEOGRADSKI LEKAR U POSETI PULSKOJ PALIJATIVI 

 

Lekar Odeljenja za kućno lečenje, negu i palijativno zbrinjavanje Doma 
zdravlja „Voždovac“ dr Nemanja Milovanović dva dana je proveo u 
Puli, u poseti službama za palijativno zbrinjavanje Istarskih domova 
zdravlja i palijativnom timu pulske opšte bolnice. 

Dvodnevna poseta Istarskim domovima zdravlja i OB Pula dogovorena 
je još u oktobru 2018. godine, na kongresu palijativnog zbrinjavanja u 
Zagrebu, sa ciljem razmene iskustava u načinu organizacije rada 
palijativnih timova na primarnom nivou zdravstvene zaštite u 
zemljama regiona. 

Tokom posete, predstavljen je sistem zbrinjavanja pacijenata u kome učestvuju izabrani lekar, 
lekar iz službe palijativnog zbrinjavanja, lekari iz specijalističko  - konsultativne službe i zaposleni 



 
 

u službi kućne nege. Razmenjena su znanja i veštine simptomatsko - suporativne terapije i 
dogovorena dalja saradnja. 

 

   Vest o poseti lekara iz Srbije objavljena je u web izdanju novina „Glas Istre“ i dostupna klikom 
na link: 

https://www.glasistre.hr/pula/beogradski-lijecnik-u-posjetu-pulskoj-palijativi-588141 
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